

## 從 2020 年春季起, 英格蘭將會修訂器官捐贈的相關法律

### 本傳單文件說明您有哪些選擇

#### 什麼是器官和組織捐贈?

器官和組織捐贈是指, 在您離世時捐贈您的器官和/或組織, 以拯救他人的生命或改善其生活。

一位器官捐贈者可最多拯救九條生命, 或最多改變九個人的生活。此外, 組織移植也可以顯著改善他人的生活品質。這可能包括用眼角膜幫助他人恢復視力、替換心臟瓣膜治療心臟缺陷, 或用皮膚治療嚴重燒傷等。

#### 為何要修訂器官捐贈的法律?

由於沒有足夠的器官可供移植, 英國每天約有三人因缺少需要移植的器官而死亡。而只有 1% 的人在死亡時符合捐贈條件。

大多數人基本上會支持器官捐贈, 並願意在去世後捐贈器官。然而, 許多人不會透過註冊 NHS 器官捐贈登記庫或告訴家人的方式, 來明確表示自己的捐贈決定。修訂法律可更好地反映大多數人的期盼, 將有助於拯救生命和改善更多人的生活。

#### 會有哪些修訂?

從 2020 年春季開始, 所有在英格蘭的成年人都會在死亡時被視為器官捐贈者, 已登記不捐贈的決定, 或是屬於某個排除群體 (請參閱「此修訂會影響哪些人?」) 的除外。這通常稱為「選擇退出」系統。

這表示如果您尚未確定是否想成為器官捐贈者 (無論是透過在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 上登記您的決定, 或是透過告知親朋好友), 您將被視為同意在死亡時捐贈器官。

器官捐贈是一種發揮大愛的行為。但您仍然有權選擇是否要成為器官捐贈者。在您死亡時, 我們會向您的家人徵詢您的器官捐贈事宜。

## 器官捐贈的法律何時會修訂？

「選擇退出」系統將自 2020 年春季在英格蘭生效。

在此之前，若您在死亡時符合器官捐贈條件，專業醫務人員將繼續查詢 NHS 器官捐贈者登記庫，以查看您是否有登記捐贈。如果有，將要求您的家人尊重您的決定。如果您未登記為捐贈者，將要求您的家人代表您做出決定。

修訂法律後，如果您年滿 18 歲且滿足以下條件，您將被視為同意成為器官捐贈者：

- 您未「選擇退出」，或者
- 您不在排除的群體之列

您的家人仍會參與決定。

### 此修訂會影響哪些人？

新法律適用於在英格蘭且於英格蘭死亡的成人。

該修訂不適用於：

- 未滿 18 歲的人士
- 心智能力無法理解這些新規定，並採取必要措施的人士
- 死亡前在英格蘭居住少於 12 個月的人士
- 非自願居住於英格蘭的人士

## 我該怎麼做？

由於器官捐贈相關法律將於 2020 年春季開始在英國修改，我們希望每個人決定自己是否想成為器官捐贈者，並把自己的決定告知家人。

若您想要成為器官捐贈者，您可以在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 中登記為捐贈者。

若您不想成為器官捐贈者，您可以在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 中登記「拒絕捐贈」，以選擇退出捐贈。

若您已在 NHS 器官捐贈登記庫中登記您的決定，且您決定維持不變，您應該 [告訴家人自己的意願](#)。

若您已登記，但想要更改所登記的決定，您可以隨時在線上填寫 [「修改您的詳細資料」表單](#)。

## 什麼是 NHS 器官捐贈登記庫？

NHS 器官捐贈登記庫是一個加密的資料庫，其中包含所有已登記器官捐贈決定的人員的詳細資料。該庫登記了他們是否有意願成為器官與組織捐贈者。有意願捐贈者，會記錄他們願意捐贈的器官和組織。登記庫僅能由 NHS 的專業工作人員存取。

在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 中登記您的決定，並將其告知家人，這是幫助您確保自己的決定受到尊重的最好方法。

請謹記，如果您在死亡時超過 18 歲且不在排除群體之列，而且也未選擇退出，則您將被視為同意捐贈器官和組織。

無論您的選擇為何，請務必告訴您的家人，以便他們支持您的決定。若您將來改變主意，也應該告訴您的家人。

若要登記您的決定，請造訪 [organdonation.nhs.uk](http://organdonation.nhs.uk)

## 2020 年春季後，是否仍會向我的家人詢問我的器官捐贈事宜？

是的。我們一定會接洽潛在捐贈者的家人，以討論器官和組織捐贈事宜。這可確保您在 NHS 器官捐贈登記庫中登記的決定是您最新作出的決定。專業護士將會與您的家人合作，確保此事得到妥善安排。

您的家人可以告訴我們您有何特殊請求或要求，以確保器官捐贈符合您的信仰或信念。

您的家人將會提供一些重要資訊，如您的病史、旅遊及社交活動記錄等。這些資訊將有助於確認您的器官是否可以安全地贈予他人。

## 深入瞭解您的選擇

我們的網站

[organdonation.nhs.uk](http://organdonation.nhs.uk) 及社群媒體 @NHSOrganDonor 上有許多與器官和組織捐贈相關的有用資訊



在您做出決定後, 請務必將該決定登記在 NHS 器官捐贈者登記庫, 並告知家人您的選擇  
如果您在網站上找不到所需的資料或者您仍然不確定, 請撥打專線:

0300 303 2094

如果您有聽力障礙, 請使用我們的文字中繼服務:

18001 0845 730 0106

如要使用文字聊天, 請傳簡訊至:

07860 034 343



從 2019 年 5 月 1 日起, 任何有權存取 NHS 應用程式的人員, 也可以使用該應用程式在 NHS 器官捐贈登記庫中登記他們的決定。

您可以從 App Store 或 Google Play 下載 NHS 應用程式。



希拉莉雅等了十年才進行腎臟移植手術。她表示:「當我接到電話時, 我感覺這就像個奇蹟。我真的非常非常感謝捐贈者給予我第二次生命。」

安德魯捐出了妻子的器官。他說:「知道萊絲莉的死讓其他人受益, 真是令人安慰。我們曾討論過器官捐贈, 所以很輕鬆就做出了器官捐贈的決定, 因為我知道這是萊絲莉想要的。」

